
㌔

MINISTERiO DA EDUCACÅo

UNiVERSIDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHIA

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao

Ata da Reunifro Extraordindria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens肴o da

Universidade Federa獲do Oeste da Bahia.

1　Aos vinte e nove dias do m6s de janeiro de dois mil e quinze亘S nOVe horas e cinco

2　minutos, reuniran-Se na Sala de Reuni6es do Canやus Reitor Edgard Santos, em

3　Barreiras/BA, OS membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensfb sob a

4　presidencia da Magn綿ca Reitora Pro 7t?nやOre, Professora Iracema Santos Veloso,

5　com a presenca da Pr6-Reitora de Gradua辞O e A96es Afimativas, Professora

6　Anatalia Dejane Silva de OIiveira, da Pr6-Reitora de P6s-Gradua辞O, Pesquisa e

7　Inova辞O, Professora Luciana Lucas Machado, do Pr6-Reitor de Extensfb, Cultura e

8　Desporto, Professor Paulo Roberto Baqueiro Brand肴o, do Coordenador Geral dos

9　N心cleos Docentes do Centro da BioIogia e da Sa心de, Professor Marlus Henrique

lO Queiroz Pereira, do Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do Centro

ll Multidisciplinar de Luis Eduardo Magalh肴es, Professor Leonardo Rospi, do

12　representante do Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do Centro das Ciencias

13　Exatas e das Tecnologias, Professor Oldair Donizeti Leite, da representante da

14　Coordenadora Geral dos N心cleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Barra,

15　Professora Antonia Mirian Nogueira de Moura Guerra’da Coordenadora Geral dos

16　Ndcleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria, Professora

17　Dorotea Souza Bastos, do Coordenador do Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes
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do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa, Professor Antonio Oliveira de

Souza, e a rePreSentante dos Servidores T6cnico-Administrativos, Juliana AIves

Braga; Para tratarem da seguinte pauta: 1) Continua辞o da discussfro dos

Componentes Curriculares obrigat6rios e carga hora-ria m証ima dos cursos de

gradua辞o. A Professora Iracema Veloso cumprimentou os membros presentes e

solicitou a inclus各o do ponto de pauta para aprecia確O da minuta de Resolu9fb que

disp6e sobre a excepcionalidade na entrega de docunenta9肴O Para a matricula 201 5. 1 ’e

os conselheiros concordaram com a inclusあ. Em seguida, a Professora Iracema Veloso

registrou a ausencia do Professor Prudente Pereira de Almeida Neto na reuni着o para

tratar de assuntos pessoais. A Professora Iracema Veloso apresentou a Minuta de

Resolu9肴O aOS Conselheiros presentes, na qual os estudantes concluintes do ensino

m6dio ter奮o prazo de at5 noventa dias a contar da data de matricula na UFOB’Para

apresentar o certificado de conclusao do ensino medio, SOb pena de cancelamento da

matricula. Ap6s a apresenta9負O’a Professora Iracema Veloso coIocou em regime de

vota9fb, Sendo APROVADA por unanimidade pelos Conselheiros presentes. Logo

ap6s, a Presidente do Conepe, Professora Iracema Veloso’deu inicio a ordem do dia,

com a continua碑O da discussao dos Componentes Curriculares obrigat6rios e carga

hor紅a m証ima dos cursos de gradua9aO; e PaSSOu a Palavra a Conselheira Anatalia

DQjane Silva de Oliveira, que apreSentOu aS CargaS hor餌as dos cursos de gradua9各O e

as diretrizes que regulamentam as referidas cargas hor誼as. Os Conselheiros presentes

38　apresentaram suas d心vidas e a Professora Anatal i a

39　todas as ddvidas. O Professor Paulo Baqueiro
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Dejane Silva de Oliveira esclareceu

sclareceu as atividades de extens各o
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estfo inclufdas nas cargas hordrias, e que atualmente n着o existe uma diretriz q叶e

regulamenta como maxima ou mInima, aS atividades de extens肴o e complementa9各O. As

OnZe horas e trinta minutos, a Profdssora Anat各lia DQjane Silva de Oliveira solicitou sua

retirada da reuni各o’POr COmPrOmissos pre-agendados. Ap6s a apresenta9奮O das cargas

horむias m各ximas dos cursos de gradua9fo da UFOB, a Professora Iracema Veloso

COIocou em reglme de votap奮o a Minuta de Resolu9fo que Regulamenta os

Componentes Cu正culares do Ndeleo Comum dos Cursos de Grad脚9fo da

Universidade Federal do Oeste da Bahia, Sendo APROVADA pelos Conselheiros

presentes, COm dez votos a favor e um contra. Ås doze horas e cinco minutos, a

Magn純ca Reitora Pro 7t7nやOre, Professora Iracema Veloso encerrou a Reuni肴o

50　Extraordin各ria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens為o da Universidade Federal do

51　Oeste da Bahia e nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secret各ria

52　Executiva, lavrei a presente ATA que segue assinada por mim e todos os presentes,

53　estando disponivel na integra, gravada em fomato digital. Barreiras, 29 de
二　一七ヤー、 <三千へ乙足　とし⊥Iト⊂}　⊂叉上　髭0.上も
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